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VERSENYELŐZETES

Ilyen jó autót még sosem vezettem
Egy csodálatos Peugeot 307 WRC volánja mögött várja a szombati és vasárnapi
versenynapokat a Planet Turán Motorsport legénysége. Turán Frigyes és Benics Kálmán
a 2008-as Országos Rallye Bajnokság első futamán, a START Autó Eger Rallye-n nagy
reményekkel indulhat, hiszen a Bozian Racing által felkészített versenyautójuk magas
technikai színvonalat képvisel.

Az idény nyitó futam programja: szombaton 8, vasárnap 6 gyorsasági szakasz,
összesen 176 gyorsasági kilométer.

www.turanmotorsport.hu
Ingyenes letölthető, nagy felbontású képek:

Turán Frigyes:
"Az autó itt van és a korábbi hitetlenkedésünk átváltott örömmámorba és gyakorlatilag
kedd óta csak vigyorgunk. Büszkék vagyunk arra, hogy a támogatóink segítségével egy
ilyen autót Magyarországra tudtunk hozni és beteljesült az a munka, amit már múlt év
augusztusában elkezdtünk.

Nagyon nagy köszönettel tartozunk azoknak, akik az autón fent vannak, az utolsó kis
támogatásért is, hiszen ez az egész nekik köszönhető!

Túl vagyunk egy 80 kilométeres teszten, ami számomra egy meghatározó élmény volt.
Egyrészt, mert ilyen jó autót még sosem vezettem, másrészt pedig úgy érzem, sikerült
úgy együttműködnünk a BOZIAN csapattal és a mérnökkel, amiből kikerekedhet egy jó
beállítás. Változatosak lesznek a pályák, próbáltunk hasonló körülmények között
tesztelni. Teljesen nyugodt vagyok a szombati rajttal kapcsolatban.

A rajtdobogó szenzációs élmény volt. Egerben mindig nagyon sok néző van a hivatalos
rajtceremónián a Dobó téren, de most mintha még többen eljöttek volna az idénynyitó
egri futamot megnézni. Talán köszönhető ez annak is, hogy ismét 10 WRC áll rajthoz,
ami talán még színvonalasabbá teszi majd a versenyt.

Nagyon várjuk a szombati napot. Szeretnénk gyorsan menni, de azt gondolom, nem az
első versenyen kell bizonyítanunk. Talán ezért sincs rajtunk nyomás, de természetesen
szeretnénk gyorsan közlekedni és élvezni minden percét a majdnem fél évi munkának.
Szeretnénk ezt úgy tenni, hogy a nézőknek is látványos autózással tudjuk
megköszönni azt a biztatást, amit folyamatosan érzékelünk.
Szeretnénk célba érni vasárnap délután…"
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